

MINUTA
ședinței extraordinare a Consiliului Local
al Municipiului Câmpulung Moldovenesc din 19 mai 2014

Convocarea ședinței a fost făcută de către primarul municipiului prin Dispoziția nr. 358/2014.

Din cei 17 consilieri locali aleși sunt prezenți un număr de 10, lipsesc motivat următorii: Cârmaci Nicolai, Flutur Cristina Nicoleta, Giosan Nicolai, Niga Gheorghe, Paziuc Alexandru, Țaran Ioan și Varvaroi Vasile.

Sunt prezenți domnii: Negură Mihăiță – primar, Robciuc Silviu Florin – viceprimar și Toader Mândrilă – secretarul municipiului Câmpulung Moldovenesc.

Au fost invitați și participă la ședință: Coclici Liliana, Istrate Luminița, Petroaie Paul și Samson Valerian.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Giosan Mircea, președinte de ședință, care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre cu privire la acordul Consiliul Local al Municipiului Câmpulung Moldovenesc pentru depunerea și cofinanțarea proiectului „Creare și dotare Centru național de informare și promovare turistică în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava, în cadrul Programului Operațional Regional.

Inițiator: Primarul municipiului

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice - studiu de fezabilitate - a investiției „ Creare și dotare Centru național de informare și promovare turistică în Municipiul Câmpulung Moldovenesc, județul Suceava ”

Inițiator: Primarul municipiului.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea intenției de cumpărare a unui teren situat în Municipiul Câmpulung Moldovenesc.

Inițiator: Primarul municipiului.

Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu 10 voturi “pentru”.

Dezbaterile pe marginea proiectelor de hotărâre supuse aprobării sunt consemnate în procesul verbal al ședinței de lucru din data de 19 mai 2014.

Proiectele de hotărâre supuse aprobării au fost adoptate cu unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.